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Există momente în viaţă când ne dăm seama că nimic nu 

trece mai repede ca timpul. Trecerea lui nesfârşită îmbrăţişează totul 

şi absoarbe lumina făcând ca mari trăiri din viaţa noastră să se piardă, 

în timp ce lucruri fără importanţă devin simboluri heraldice într-o 

lume pe care timpul continuă să o cizeleze şi s-o îmbătrânească... 

 De astăzi suntem colegi cu toţii în inginerie şi arhitectură, dar 

ne desparte nostalgic un număr de ani. 

 Dumneavoastră, dragi absolvenţi, sunteţi la orizontul celei 

mai frumoase vârste. 

 Vârsta unei limpezi conştiinţe de sine, a unei maturităţi 

asumate, a unei creativităţi aşezate, vârstă de bilanţ şi analiză, vârstă 

a certitudinii senine, dar şi a îndoielii interpelatoare, sensibilă la 

provocările visurilor îndrăzneţe. 

 Dacă astăzi avem bucuria de a ne afla împreună, o datorăm 

Dumneavoastră şi Universităţii. Dacă astăzi sunteţi ceea ce sunteţi, şi 

în fiecare zi un pic mai mult, tot Universităţii o datoraţi. Fiindcă 

adăpostindu-ne sub bolta ei protectoare şi gratifiantă, EA, 

Universitatea, a ştiut să suscite nobile motivaţii şi ambiţii, să Vă 

insufle destulă patimă iscoditoare spre a Vă face să îndrăzniţi, cu 

modestie, dragostea spre ştiinţa de carte, dând ce e mai bun din 

cugetul şi spiritul Dumneavoastră. 

Dar, în general, a urma o şcoală nu înseamnă neapărat a-i face 

pe oameni să citească, ci a-i face să gândească, iar fiecare se 

străduieşte apoi să calce pe urmele celor dintâi, dar nu pentru a-i 

urma pe ei, cât pentru a se depăşi pe sine. 

Dacă nu este aşa, viitorul va semăna cu o entitate neselectivă, 

un amestec de oameni şi iluzii. Iar diferenţa dintre cultură, vise şi 



speranţe se face simţită peste ani. 

„Cunoaşterea înseamnă putere", şi nu poate să fie gândită în 

afara unui sistem de valori şi de moralitate. Întemeietorii sistemelor 

de educatie, Confucius, Napoleon sau Humboldt, au ştiut că nu poate 

exista educaţie în lipsa valorilor morale. Abandonarea valorilor 

morale. va duce la indiferenţă, iresponsabilitate şi cinism. Societatea 

cunoaşterii nu îşi poate permite să creeze "barbari şcoliţi", care să 

câştige doar bani, dar care să ducă o viaţă nedemnă, fără motivaţia 

morală a faptei. 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, la fel ca fiecare 

instituţie de învăţământ superior, de prestigiu şi cu tradiţie, este de 

fapt un proiect cultural, ştiinţific, social şi istoric, care reuneşte valori 

ce trec prin timp şi devin repere. Recursul la istoria universităţii 

noastre ne ajută să înţelegem mai bine logica în care aceasta s-a 

dezvoltat, dar mai ales responsabilităţile prezentului. 

Am senzaţia că pentru tot ce-i etern timpul nu există. El nu-şi 

aruncă nicăieri ancora şi nu are nici răsărit, nici apus... 

Dar cine i-a dat veşmânt de poadoabă, cum s-a născut 

spectacolul lui trecător? 

În mişcarea lui fără formă cine încolţeşte grâul şi înfloreşte 

florile? Cum apar noi forme în fiecare clipă în oceanul pustiităţilor? 

Pe ţărmul lui neţărmurit, valurile adună spectrul trecerii 

noastre, ca într-un port în care debarcă patimi la marginea unui ocean 

în care se zbat pasiunile. În aparenţa lui, simulată de trecerea lină a 

zilei şi nopţii, adună ingrat în sacul său pomeni pentru uitare, ca un 

şarlatan ce-şi ascunde prezentul, fâcând să strălucească viitorul!  

De ce Vă adresez câteva gânduri? Pentru simplul motiv că 

eforturile Dumneavoastră în devenirea academică merită un gând 

bun!  

Avem nevoie să căutăm cu preseverenţă binele şi să profesăm 

adevărata cunoaştere chiar şi acolo unde este elogiată ignoranţa. 

Trebuie să ne menţinem seninătatea chair dacă în jur sporeşte 

zbuciumul şi să căutăm liniştea în mijlocul unei lumi agresive. 

 Trebuie să învăţăm să ascultăm chiar dacă unii pretind doar 

să vorbească şi să ne bucurăm de tăcere când în jur sporeşte 

zgomotul. 



 

Sigur, avem păreri personale şi rătăcim printre aproximaţii 

dar trebuie să vedem în timpul care vine un înţelept solitar care ne 

întinde mâna pentru a ne ajuta singuri. Dar, pentru a ne ajuta singuri 

trebuie să simţim că şcoala doreşte mereu să cultive acele subtile 

„competenţe umane”, care exprimă capacitatea de a fi OM în sensul 

valorilor şi credinţelor, atitudinilor şi comportamentelor pozitive la 

nivel individual, cât şi social, adică capacitatea de a te comporta în 

sensul atitudinilor pozitive în relaţiile cu ceilalţi.  

Aşa înţelegem să Vă sfătuim, aşezând în cugetul 

Dumneavoastră, obolul nostru de experienţă. 

 Acesta este sensul existenţei noastre comune, iar în vreme ce 

rostesc aceste cuvinte, eu însumi capăt contur şi realitate împreună cu 

Dumneavoastră, dragi colegi şi studenţi, cu toţii glorificaţi, la 

sărbătoare, de căldura vorbelor frumoase. 

 În timp ce răsună ecoul lor, noi toţi, celebraţi de magia 

verbului, ne estompăm cu modestie lăsând locul spiritelor tutelare, 

adică părinţilor Dumneavoastră, pe care trebuie să-i recompensaţi cu 

bucuria reuşitei, fiindcă ei v-au oferit totul fără a cere o răsplată. 

 Trebuie să avem încredere în timpul care vine, chiar dacă 

mulţi se îndoiesc şi să nu uităm că trecem prin fugarul prezent ce 

leagă trecutul de viitor dar îi conferă o identitate unică şi irepetabilă. 

Sigur, viaţa este mereu un prilej de a ne întreba: “cine suntem, 

de unde venim şi încotro ne îndreptăm?”… iar rezultatele 

Dumneavoastră trebuie să răspundă la acestea. 

Apoi dragi absolvenţi, vă doresc să gândiţi mult. Fiindcă cu 

cât gândirea îţi e mai săracă, cu atât nu-ţi poţi înţelege dorinţele şi nu 

le poţi construi. Dar este important să gândim mereu, fiindcă 

gândurile ne organizează timpul şi tot ele ni-l destramă. Apoi, pe 

acest drum, după un timp vom înţelege că norocul e făcut din 

lacrimile noastre... 

Vă doresc să fiţi sănătoşi şi să aveţi noroc, însă norocul 

seamănă cu un soare ce, luminând o emisferă, o lasă pe cealaltă în 

întuneric, dar nu trebuie să uităm că norocul este frate geamăn cu 

marea şi amândoi nu pot sta liniştiţi multă vreme... 



Şi vă mai doresc ceva: ca atunci când la vârsta senectuţii, vă 

veţi gândi la tinereţe, să puteţi spune că nu regretaţi decât greşelile pe 

care nu le-aţi săvârşit... 

 Dumneavoastră, dragi absolvenţi, sunteţi contemporani ai 

viitorului... 

Uneori îmi spun că nu există nici o taină a timpului, ci numai 

tainele celor care-l trăiesc. Şi dacă asta înseamnă ce aşteptăm noi de 

la el, întrebarea "ce ne va aduce viitorul" ne-o punem în zadar. 

Răspunsul nu va fi dat, pentru că nu există un singur răspuns, fiindcă 

nu toţi îl vom iubi la fel... 

Apoi vă dorim: 

 Sănătate, bucurie, pace 

  Linişte, frumuseţe, familie, dragoste, copii 

  Bine, Succese şi din nou Sănătate 

  ... Să aveţi parte de toate 

 

Dacă viaţa vrea să te înfierbânte, înfierbântă-te la soare... 

Dacă viaţa va vrea să plângi, plângi de bucurie... 

Dacă viaţa vrea să furi, să furi o sărutare... 

Dacă viaţa vrea să pierzi, să-ţi pierzi frica... 

Dacă viaţa vrea să simţi foamea, să simţi foamea de 

iubire... 

Dacă doreşti să fi fericit, doreşt-o în fiecare zi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cluj-Napoca, 27 mai 2011 
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Cuvantul decanului 

 

 

Stimate D-le Rector, stimati colegi, dragi studenti. 

Ne intalnim azi sa sarbatorim impreuna festivitatea de absolvire a 

Facultatii promotiei 2011, impreuna cu toti absolventii Universitatii 

tehnice din Cluj. 

Evenimente ca acestea ne marcheaza existenta, scotandu-ne din 

cenusiul si monotonia ei. Ne unesc in comunicare. Ne imbogatesc 

sufletul si spiritul. Ne fac mai buni, mai generosi si ne fac sa simtim, 

euforic, rostul vietii noastre trecatoare. Caci ele raman in memoria 

fiecaruia dintre noi ca o scanteie de lumina. Mai tarziu, cand focurile 

iuti se vor fi stins, jarurile lor mocnite ne lumineaza cald tacerile 

amintirilor. Iar ele, amintirile ne mangaie gandurile ca un elixir. 

Inacelasi timp aceste zile ne starnesc mai vechile noastre ganduri 

despre farmecul si fragilitatea efemerului. Efemerul se consuma in 

acea tensiune a sentimentului clipei, a disparitiei si a parelniciei. 

Imagini, sunete, cuvinte, miscare, pareri si forme se vor perinda in fata 

ochilor nostri si a multimii insetate de experiente. Si nu orice 

experiente, ci unele artistice, lingvistice, sau arhitecturale, adevarate 

« cuante culturale » ar spune Umberto Eco. 

Vor fi ca niste fulgurari,  cu cat mai perisabile, cu atat mai « tari », mai 

puternice, mai vii. Caci spiritul timpului este acela al miscarii, 

alunecarii, distorsionarii, deformarii, dematerializarii. Dar si al 

energizarii spatiului, al refocalizarii, al jocului, al ludicului, al, de ce 

nu, al frivolitatii. Caci frivolitate inseamna faramitare in latina, dar si 

gratie si incantare in franceza. Paleologu spune ca « geometria, 

metafizica si tragedia sunt produsele frivolitatii fara de care nu exista 

gratie, nici stil, conditii prealabile  ale maretiei. Caci frivolitatea 

inseamna pentru Nietsche « a dansa in cultura » sau un anumit 

« dandism » englezesc si de asemeni o anumita relaxare, detasare, 



umor si grandoare frantuzeasca. Si in ce « dans in cultura timpului 

lor » s-au miscat cu aerul frivolitatii marii nostri inaintasi ca Brancusi, 

Cioran, E. Ionesco, Blaga sau Eliade. 

Toate aceste fulgurari sunt vii atat timp cat pastram constiinta 

trecutului. A trecerii. A istoriei. A memoriei. Caci, asa cum spune 

Aristotel, « in realitatea propriuzisa numai trecutul exista, pentru ca el 

are forma « enteleheia » adica, implinire ». 

Si iata ca nu materia ci stilul ramane, nu hartiile ci faptele, nu vorbele 

ci sensul lor, nu sunetele ci muzica, nu evenimentele ci emotia lor.  

Fie ca aceste manifestari sa dureze in inimile voastre ca una din cele 

mai perene amintiri. 
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Dragi absolvenţi, 

stimaţi părinţi şi profesori, 
 

Facultatea de Automatică şi Calculatoare sărbătoreşte astăzi a 29-a promoţie de 

absolvenţi, respectiv a 3-a promoţie aliniată cerinţelor Europene consacrate prin 

înţelegerea de la Bolognia. Programele de studiu finalizate în acest an sunt în 

domeniului de studii Calculatoare şi Tehnologia Informaţiei: Calculatoare în 

limbile română şi engleză, Tehnologia Informaţiei în limba română, respectiv în 

domeniul Ingineria Sistemelor: Automatică şi Informatică Aplicată în limbile 

română la Cluj şi Satu-Mare şi engleză la Cluj. 

Absolvenţii din acest an au urmat programe de studiu moderne, reproiectate ca şi 

competenţe, conţinut, metodologie de predare, durata de studii. 

 

Această promoţie este una din promoţiile cu cele mai bune rezultate la admitere, 

dar şi cu cel mai înalt nivel al pregătirii profesionale obţinut la absolvire. Tinerii 

bine pregătiţi intraţi pe porţile acestei şcoli, procesul intens de formare realizat cu 

devotament şi exigenţă de un corp profesoral valoros, şi sprijinul permanent şi 

necondiţionat al părinţilor au fost elementele cheie ale acestui succes. 

 

Absolvenţii noştri au acumulat cunoştinţele de bază ale domeniului, au învăţat să 

înveţe şi să se autoformeze, au o gândire logică, algoritmică, şi o putere de 

abstractizare mult peste cea a absolvenţilor altor specializări, au dobândit o mare 

putere de muncă şi au perseverenţa necesară infăptuirii unor ţeluri dificil de 

realizat.  

 

Această promoţie, ca şi promoţiile anterioare de altfel, nu vor avea probleme în 

integrarea pe piaţa muncii. Pentru absolvenţii noştri se deschid opţiuni largi: - 

continuarea studiilor cu studii de doctorat şi masterat în ţară sau străinătate; -lucrul 

în învăţământul superior din România sau străinătate; -angajare în activităţi de 

cercetare proiectare atât în domeniul IT sau al automatizărilor  cât şi în alte 

domenii inginereşti şi nu numai; -angajarea în firme de software, hardware, 

automatizări; -organizarea de activităţi educaţionale de cercetare şi proiectare în 

firme proprii, etc.  

 

Pe perioada celor 4 ani, cât a durat formarea acestei promoţii, Universitatea 

Tehnică din Cluj, Facultatea de Automatică şi Calculatoare, in pofida contextului 

socio-economic dificil au asigurat condiţiile necesare desfăşurării unui proces 

educaţional de bună calitate. Baza materială s-a extins semnificativ. Numărul 

laboratoarelor de specialitate didactice si de cercetare s-a extins iar dotarea lor a 

fost substantial imbunatatita. Infrastructura de comunicaţie şi acces la Internet a 

fost în permanenţă dezvoltată şi actualizată. Pentru procesul didatic şi de cercetare 



s-au achiziţionat sisteme de dezvoltare, licenţe de programe, instalatii de 

automatizare, cărţi şi abonamente la reviste din străinătate. 

 

Finanţarea acestei dezvoltări s-a făcut doar parţial prin bugetul de stat, o pondere 

semnificativa având-o contractele de cercetare şi finanţările europene în domeniul 

învăţământului obţinute prin efortul exclusiv al cadrelor didactice din Facultatea de 

Automatică şi Calculatoare. 

 

Relaţiile bune ale profesorilor noştri cu profesori şi universităţi din vest, 

contractele de cercetare cu companii de renume din vest au permis acordarea unui 

număr mare de mobilităţi de cercetare studenţilor acestei promoţii. 

 

Cu această ocazie vreau să mulţumesc corpului profesoral al Facultăţii de 

Automatică şi Calculatoare pentru eforturile deosebite pe care le-au depus şi pentru 

devotamentul arătat cauzei învăţământului de ştiinţa calculatoarelor şi de 

automatică. 

 

Vreau să mulţumesc de asemenea părinţilor care au fost un sprijin constant şi 

eficient pe durata acestor ani, părinţilor care cu dragostea şi devotamentul lor au 

intervenit de câte ori au simţit că e nevoie în sprijinul copiilor lor, părinţilor care au 

făcut eforturi materiale deosebite pentru ca acest moment al absolvirii să fie 

posibil. 

 

Dragi absolvenţi, aveţi incredere in voi, in cunoştinţele şi abilităţile dobândite, in 

capacitatea voastră de a le valorifica. Cu ocazia absolvirii şi a apropiatei 

dumneavoastră consacrări ca ingineri, vă doresc din toată inima fericire, sănătate, 

şi realizare profesională deplină! 

 

Nu uitaţi şcoala unde v-aţi format oriunde veţi fi, reveniţi la ea ori de câte ori veţi 

avea nevoie, sprijiniţi-o daca ea va avea nevoie! 

  

   Decan al Facultăţii de Automatică şi Calculatoare 

    Prof. dr. ing. Sergiu Nedevschi 
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Tiplea I. Catalina 

Varga S. Bernadette 

Vig I. Andrei 

Vlasin V. Paul Daniel 

Zare G. Ciprian Ionel 

Zare G. Cristian Florin 

Zubascu G. Radu Mihai 

 

Specializarea – Tehnologia 

informației 
Antonescu D.C.E. Andrei Vlad 

Apostol A.V. Catalin Andrei 

Baba L.C. Sebastian Mihai 

Balaj V. Radu 

Balc V. Bogdan Alin 

Bota V. Sergiu Octavian 

Bucher G. Arnold 

Bureac I. Dan Claudiu 

Cadar C.M. Cristian Martin 

Chiriac G.C. Cristian 

Cornea R.I. Cristian Lucian 

Cosma N. Andrei Beniamin 

Cosma P. Pavel 

Crisan F. Raul Razvan 

Criste I.M. Mihai Marius 

Dabican V. Edina Florena 

David I. Cristian Ionut 

Dobrea I.D. Dan Catalin 

Dumitru C. Radu Calin 

Enea C.E. Radu 

Filip D. Bogdan Sergiu 

Gergely I. Robert Gabor 

Ginga C. Calin Vlad 

Giuroiu N. Titus Nicolae 

Gyorgy I. Hunor Arpad 

Haiduc R. Anca 

Hangiu M. Virgil Mihail 

Herteg M. Horea 

Jecan E. Alexandru Eugen 

Kisded S. Szabolcs Istvan 

Loghin N. Mihai Lucian 

Lungu D. Bogdan Vasile 

Madarasan P. Dragos Petru 

Maier V. Lucian Vasile 

Malacu P. Stefan 

Mican N. Nicoleta Delia 

Mihai D. Vlad 

Moldovan V. Bogdan 

Oltean V. Ovidiu Vasile 

Oprita G. Nicolae Cosmin 

Pop I. Ovidiu Dan 

Popa G. Ioan Costin 

Popa P. Bogdan 

Puscas D. Andreea Dorina 

Roba G. Paul Felician 

Rus I. Simona Ioana 

Rus N.M. Marius Cristian 

Rus S. Sebastian Sever 

Sabou D. Andrei Paul 

Salanta I. Marius Andrei 

Sarmasan M.I. Elena Maria 

Souca I. Nicoleta Ioana 

Spineanu A.A. Vlad Adrian 

Suciu V. Florin Paul 

Sunzuiana V. Zoie Gabriela 

Szigeti A. Levente 

Tautan I. Mihai Ioan 

Ticle I. Razvan Calin 

Todoran I. Ilie Ovidiu 

Toth A. Sandor 

Trif G.N. Andrei Alin 

Tudoran M. Radu Mihai 

Ursache C. Constantin 

Zlatea A. Daniel 

 

 

 

 

 



 

Specializarea – Automatica si 

Informatica Aplicata (Satu 

Mare) 

Alexutan G.A. Cristian Gheorghe 

Ardelean I. Ionut Adrian 

Balog M.Z. Tamas 

Chis G. Sergiu Valentin 

Cizma A. Zsolt 

Domokos C. Amarilisz Monica 

Fiacsko C. Csilla 

Hauler I. Noemi 

Izvor S. Lucian Bogdan 

Laurant G. Rafael Roland 

Mandrut V. Florin Vasile 

Mates N. Florin Gheorghe 

Mihalca G.I. Gabriel 

Muresan N.V.I. Gabriel Nicolae 

Patai S.Z. Istvan Csaba 

Peter A. Andrei 

Pop G.J. Mircea Manuel 

Pop I. Ovidiu Vasile 

Risco V. Sergiu Remus 

Rozek Z. Adrian Alexandru 

Surducan N.V. Adrian Nelu 

Turba G.P. Roxana Lavinia 

Turczi I. Szabolcs 

 

Specializarea: Automatica si 

Informatica Aplicata (lb.eng.) 

Barta C. Sandor 

Bodnar I. Calin Ionut 

Bularca N. Ovidiu Costin 

Buzila I. Alexandra 

Cimpoeru D. Andrei Cristian 

Deak P. Tamas 

Draghia I. Tudor Gheorghe 

Flacar F. Maria Madalina 

Gavrisan V. Sebastian Andrei 

Geczi S. Zsolt  Adam 

Haidu D.P. Claudiu Stefan 

Hopulele D. Bogdan Alexandru 

Joia D.D. Dan Flaviu 

Joita F. Oana Lucia 

Kovacs I. Istvan 

Kovari L. Andras 

Matei D. Alin Ioan 

Mathe A. Antal Koppany 

Moldovan I. Ionut Emilian 

Muntean N. Marius Nicolae 

Ortelecan I. Vlad 

Precup I. Paul Ionel 

Resnic A. Paul 

Sacara V. Sorin Viorel 

Scripniciuc M. Andrei 

Soos L. Laszlo 

Szekely Z. Zsolt 

Talal K.M. Khalid 

Toader D. Flaviu Dorin 

Todea D.G. Dorin Petru 

Ulinici S.C. Victor Nicolae 

Urian I.A. Dragos Adrian 

Veress Z. Attila Todor 

Wengritzky E.P. Tibor 

 

Specializarea: Automatica si 

Informatica Aplicata 

Adamutiu S.D. Alexandru Bogdan 

Anghelescu A. Aurel Octavian 

Baciu V. Bogdan 

Birta M. Augustina 

Boanca T.S. Andrei Cristian 

Bob B.G. Marius Horatiu 

Bocos V. Emil Valentin 

Boies A. Ioan 

Braica C. Marian Florin 

Butnariu D. Silviu Remi 

Casoni I. Emanuel Dan 

Catanici I. Catalin Ioan 



Cocis D. Gabriel Alin 

Cocoi V. Ioan Marius 

Crisan D. Daniel Ionut 

Cristescu C.C. Stefana Miruna 

Csibi A. Szilard 

Csoka J. Tamas 

Dance A. Daniel Adrian 

Deac I. Razvan Calin 

Dura N. Stefan Vilian 

Feder L. Catalin Andrei 

Fer V. Lidia Mariana 

Florian N. Lucia Ioana 

Gabor I.D. Dorel 

Gall A. Zoltan Levente 

Haidu F. Andrei 

Haragus D. Roxana Maria 

Hodis N. Constantin Marian 

Hotea G.V. Casiana Valentina 

Hotico G. Adrian 

Ignat M. Marian Claudiu 

Indre G. Gabriela Iulia 

Iuga G. Petru 

Juga F. Norbert Ferencz 

Kallai V. Vasile 

Kincses M. Robert Mirel 

Kovacs I. Laszlo 

Mariesan M.L. Bogdan Emil 

Mate S.I. Istvan 

Mesesan G. George Dan 

Mihesan E.T. Emil Sebastian 

Militaru G. Georgiana 

Misaras C. Adriana Mihaela 

Moldovan I. Sergiu Ioan 

Mustuiuc V. Adrian Claudiu 

Opris I. Monica Simona 

Opris P. Petru Gheorghe 

Pasca I. Ionut Sergiu 

Pasca I. Iulia Cristina 

Pasenciuc M. Vasile 

Paul F.M. Rares Mircea 

Paunescu M. Alin Ionut 

Petrehus D. Paul Petru 

Pusca N. Adrian Nicolae 

Radu A. Alexandru Dan 

Rat D. George Dumitru 

Roba A. Andrei  Horea 

Rus G. Gheorghe Ioan 

Rus I. Cosmin Mihai 

Rusu D. Daniel Ionel 

Rusu I. Ioan Mihai 

Salvan I. Viorica 

Sipos I.A. Andrei 

Soldos G. Cristian 

Szekrenyes A. Andras 

Theil N.I. Arnold 

Varvara E. Iulian Eduard 

Vidrasan R. Diana Ioana 

 



Absolvenți  - master 

 

Specializarea: Controlul 

avansat al proceselor 
Abrudan R. Marius Rares 

Alb N. Florin Adrian 

Andrecan V.I. Cosmin Ionut 

Baciu G. Florin 

Barnut I. Simion Adrian 

Bob A. Vlad Ionut 

Bucur I. Bogdan 

Buzas S.V. Istvan 

Cioloca I. Adrian 

Ciui N. Nutu Adrian 

Cocis R. Catalin Romulus 

Cristian S. Filip Emanuel 

Damian M. Virgil Sebastian 

Dan H.D. Andrei Mihai 

Deac N. Cristian 

Deac I. Razvan Ioan 

Debus V. Florin Vasile 

Demian V. Sergiu 

Duca A.M. Monica Mariana 

Fleseriu A. Tiberiu Mihai 

Fleseru I. Daniel Constantin 

Gherasin T. Adrian Dorin 

Haidu Z.V. Sergiu Adrian 

Harceaga E. Radu 

Harkai I. Ioan 

Ignat I. Codrut Ioan 

Inoan I. Iulia 

Lazur M. Calin Vasile 

Manta M. Lucian 

Miclaus I. Florin Andrei 

Moise I. Mirela 

Nascu I. Ioana 

Neaga G. Adrian Olimpiu 

Negrea T.V. Tibor Istvan 

Opris G. Bogdan Ciprian 

Opris D.N.L. Bogdan Liviu 

Pal G. Adrian Mihai 

Parascineti I. Dan Ioan 

Pop G.M. Radu Gabriel 

Reiz I. Andrea Maria 

Rusu L.O. Andrei 

Sarcadi L.M. Szilard 

Sarlea N. Sergiu Dorin 

Seer I. Gyozo Artur 

Selagea C. Andreea 

Suta G.A. Marius Alexandru 

Ticala V. Marius Daniel 

Tulbure V. Miron 

Zapartan I. Alin Ioan 

 

Specializarea: Informatica 

aplicata in ingineria sistemelor 

complexe 
Aldea N.D. Ioana Cristina 

Baidoc G. Andrei Marius 

Barceanu T. Mirela Alexandra 

Bondici A.M. Cristian Adrian 

Bota I. Ioana Alina 

Botinant I. Iosif 

Bozga R. Liviu Teodor 

Chifor A. Calin Dan 

Chioran I. Daniel 

Ciucas L. Paul Laurian 

Coroi I. Diana Maria 

Crisan L.N. Lucian Daniel 

Cucu G. Grigore 

Demian V. Flaviu 

Dobircau R.M. Ancuta Oana 

Domuta V. Claudiu 

Georgiu A. Daniel 

Giurgiu V. Andrei Mihai 

Gota I.D. Dan Ioan 



Grecu H.L. Anca Cristina 

Iordache F.M. Alexandru 

Laslau T.D. Diana Angela 

Nan G. Vasile 

Neamt V. Daniel 

Olar F. Larisa Cristina 

Oltean N. Nicolae Lucian 

Paun F. Diana Izabella 

Radu I. Dan 

Reti G. Istvan Levente 

Secara S. Horia 

Seichei J. Janos 

Sincu I. Cristian Lucian 

Stere D. Maria Alexandra 

Tarina I.V. Adrian 

Turcu G. Alin Vasile 

Vadan G. Alin 

Valean H.M. Paula Sonia 

Veres I.M. Mihai Andrei 

Vladu C. Cornel 

 

Specializarea: Ingineria 

conducerii avansate a 

fabricatiei 
Balint- Benczedi F. Ferenc 

Banut I. Rares Cristian 

Bogdan V. Dragos 

Bojan S. Mihai 

Chiciudean L. Dan Catalin 

Csata M. Csaba 

Csiszer A. Elod 

Dan I. Dumitru 

Fodor D. Attila 

Jude V. Razvan 

Lupea I. Diana 

Morar I. Bogdan Iuliu 

Neamtu S.I. Daniel Vasile 

Soporan I. Marius Bogdan 

Soproni M.G. Peter Daniel 

Tineghe C.M. Levente 

Tirnovan O. Raluca Maria 

Trif I. Tiberiu Vlad 

Vlad N. Nicu 

 

Specializarea: Inginerie 

software 
Adam V. Claudiu 

Ardelean P. Adrian Sorin 

Baico V. Ramona Bianca 

Balc I. Mirel Corneliu 

Beleiu I. Ioana 

Bojan A. Aurel Eugen 

Borlea V. Claudia Maria 

Botau V. Cristian Vasile 

Chirila G.V. Ciprian Ioan 

Ciobanu M. Paul Mihai 

Ciupe A. Sergiu Aurel 

Cosinschi T. Adrian 

Costache I. Andreea Maria 

Dobricean G. Ioan Grigore 

Farcas L.Z. Adrian Radu 

Farcas N. Romina 

Firte D.O. Adina Anca 

Furau G.N. Calin Nicolae 

Furtuna A. Nicolae 

Istrate I. Horatiu 

Lazar A.L. Alexandru Emil 

Merk S. Beata Margit 

Nagy L. Christian Ludovic 

Nagy S. Stefania Iszabela 

Pantea I. Mihai Lucian 

Petridean G. Bogdan George 

Pop I. Radu Ioan 

Rus C. Codrean 

Sebestyen Pal G. Agnes 

Silas S. Codruta Florentina 

Stef S. Valentin 

Varga F. Sergiu Emanuel 



Zaharia C.A. Dan Andrei 

Zegreanu A. Raluca Lidia 

Zima I.M. Catalin Tudor 

 

Specializarea: Inteligenta si 

viziune artificiala 
Antal A. Szilard Akos 

Ban L. Claudiu Laurian 

Bara I.M. Cristian Dan 

Barbantan A. Ioana 

Berdila I. Ovidiu Laurentiu 

Bota S. Vasile Stefan 

Budisan T.S. Ovidiu 

Cacoveanu V.M. Silviu Dan 

Colcea L. Paul 

Coman I. Elena Ioana 

Cotutiu I. Lucian 

Daian G.I. Lorena Iulia 

Drulea I. Daniel Marius 

Georgiu T. Marius Atanasiu 

Goron G. Anca Daciana 

Lisca G. Gheorghe 

Lupou G. Marius Gavril 

Mihon C. Vasile Danut 

Moscaliuc E.V. Bogdan 

Nandrean I. Adrian Flavian 

Nicula V. Andreea Anca 

Oltean I. Tudor Ioan 

Ordean I.M. Mihai Alexandru 

Pantilie D.I. Cosmin Dorin 

Petre C. Alexandra 

Popescu S. Voichita Ana 

Precup I. Oana 

Rodila D. Diana Denisa 

Rotaru M. Mihaela 

Simina N. Dorin 

Sipos T. Radu Calin 

Staicu G. George Adrian 

Timar R.C. Mihai Cristian 

Torok R.I. Robert 

Truta V. Andrei 

 

Specializarea: Retele de 

comunicatii si sisteme 

distribuite 
Avram V. Ioana Maria 

Balan G. Lucian 

Bazso E. Adina Corina 

Boita V. Lucian Vasile 

Borza N.V. Gelu Dan 

Butnariu F. Florin Paul 

Ciupeiu I. Alin 

Cosma V. Octavian 

Dacher F.A. Robert Roland 

Daian H.M. Horia 

Dumitru V. Ghenadie 

Frentiu T. Florin Tiberiu 

Gindele I. Lorand Janos 

Grindean I.E. Marius Bogdan 

Josan V.O. Mihai 

Magyari L. Istvan Attila 

Manea P. Radu Alexandru 

Marincas I. Bogdan 

Nistor T. Bogdan 

Pankovits D. Arthur 

Paslaru L. Cristina Georgiana 

Patrasciuc R.S. Sorin Cristian 

Paval C. Daniel 

Ratiu O.A. Mihai Gabriel 

Riger C. Agota 

Rusu V. Dan Mircea 

Stanciu G. Tudor George 

Vartic V. Iulia 

Vasiu I. Razvan Vlad 

 

 

 

 



Specializarea: Stiinta 

calculatoarelor in inginerie 
Abram L.O. Csaba  Levente 

Alexandru M. Sergiu 

Bakcsy A. Andy Cristian 

Balint B. Zsolt 

Breazu D.I. Adrian Ioan 

Bujor D.T. Cristian Titus 

Bunghez I. Radu Flavian 

Cimpean I. Ioan 

Ciurileanu G. Marius Catalin 

Domuta C. Andrei Mihai 

Duta T. Alexandru 

Fati M. Daniela 

Gidro C. Szabolcs 

Hategan G. Liviu Ioan 

Hotoleanu M.O. Dan Octavian 

Kovacs I. Ferenc 

Lazar A. Antal 

Muresan C. Titus 

Petrut A. Andrei 

Poenaru T. Dan 

Pop F. Radu Florin 

Sipos P. Gheorghe Paul 

Szabo Mach A.I. Gabor 

Voda C. Adriana Mariana 

 

Specializarea: Tehnologia 

informatiei in economie 
Arvay S.I. Lorand 

Bibolar H.V. Vlad Gheorghe 

Boldizsar E.L. Razvan Alin 

Cipariu E. Anda Mihaela 

Cuc I. Ioana Ramona 

Cucuiet P. Veronica 

Culda E. Corina Raluca 

Cupcea G. Bogdan Marian 

Cziple A.J. Reka Maria 

Dansorean I. Laura Maria 

Deac A. Ioana Cristina 

Farcas C.G. Ioana Rozalia 

Goga O.P. Ioana Alexandra 

Gordon V. Alexandra Ioana 

Hang P.H. Andreea Brandusa 

Hedesiu I. Ionut 

Kelemen F. Francisc Tiberiu 

Lazarutu I. Radu Vasile 

Lebu N. Daniel 

Mandras L. Liviu Ionel 

Melenti D. Cornelia Liana 

Mera M.C. Vlad 

Mora I. Ioan Marius 

Munteanu R. Liviu Andrei 

Musca S. Lucian Cristian 

Niga C. Daniela Virginia 

Parvu M. Lucian Ionut 

Penteleiciuc M. Sorin Mihai 

Petric V. Aura Diana 

Petric O. Oana Marina 

Pop C. Luiza 

Puscas N. Andrei 

Radac V. Andreea Flavia 

Rusu P. Paul 

Somlea L. Maria Luciana 

Stan N. Cristina Monica 

Vari M. Mihai 

Vlad L. Oana Monica 
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Stimaţi invitaţi  şi dragi absolvenţi 

 
Ne aflăm în faţa unui moment deosebit, în care o nouă promoţie de 

absolvenţi ai Facultăţii de Construcţii din Cluj-Napoca sărbătoresc, în acest cadru 
festiv, finalizarea studiilor universitare. Este un moment încărcat de emoţii 
profunde, atât din partea absolvenţilor, cât şi a cadrelor didactice, a tuturor 
invitaţilor, în mod deosebit a părinţilor, dar şi a prietenilor, colegilor şi studenţilor 
care participă la acest eveniment. Este momentul în care absolvenţii promoţiei 
Construcţii 2011, cursuri de zi, încheie una dintre cele mai frumoase etape ale 
vieţii – studenţia.  

În urmă cu patru ani aţi participat la cursul festiv, de începere a primului an 
universitar. Ne-am întâlnit atunci pentru prima dată, şi, într-un amfiteatru al 
universităţii, v-am felicitat pentru specializările alese.  

Iată că anii au trecut şi ne aflăm astăzi la un moment de bilanţ. Poate că azi 
avem impresia că timpul a zburat foarte repede, că noi suntem aceiaşi, 
neschimbaţi, ca şi cei din urmă cu patru ani, doar că studenţii de atunci, timizi la 
vremea respectivă, dar plini de speranţă şi aşteptări, sunt astăzi absolvenţi ai unei 
profesii cu alese conotaţii, cea de constructori, care a constituit şi va constitui un 
element de structură a dezvoltării noastre.  

Dragi părinţi, sunt convins că pe parcursul acestor ani aţi fost mereu alături 
de copii d-voastră, că aţi fost oricând gata să vă sacrificaţi pentru a le asigura 
bunăstarea şi condiţiile necesare studiilor, că aţi suferit alături de ei la momentele 
mai dificile şi că i-aţi susţinut în devenirea lor profesională, umană şi intelectuală. 
Astăzi, vă puteţi bucura din plin de reuşita lor, de faptul că eforturile depuse de ei 
le recompensează pe ale d-voastră.  

Au fost patru ani de studii, cu numeroase cursuri, lucrări practice şi 
laboratoare, pe parcursul cărora au trecut prin atâtea sesiuni şi examene. Au fost 
patru ani în care absolvenţii de azi au avut alături un corp profesoral de elită, 
format într-o universitate de tradiţie şi prestigiu, renumită în ţară şi peste hotare.  

Încet, dar sigur, pe măsură ce anii au trecut, tinerii de acum patru ani s-au 
maturizat, au acumulat noi şi noi informaţii şi cunoştinţe, şi s-au format profesional 
ca specialişti în domeniile alese. Noi, profesorii lor, suntem convinşi că ei sunt 
bine pregătiţi pentru profesia aleasă. 

În final, dragi absolvenţi, aş dori să vă urez sănătate, fericire şi 
îndeplinirea dorinţelor voastre frumoase, în perioada următoare. 
 
 

 
Decanul Facultǎţii de Construcţii 
Prof. dr. ing. Mihai ILIESCU 



Corpul profesoral 

 
Catedra: CONSTRUCŢII CIVILE 
FUNDAŢII SI MATERIALE DE 
CONSTRUCŢII  
Şef catedrǎ: Prof.dr.ing. Horia 
Aurel ANDREICA   
Prof. dr. ing. Daniela MANEA 

Prof. dr. ing. Ioan MOGA 

Prof. dr. ing. Ioan POP 

Prof. dr.ing. Florian ROMAN 

Prof. dr. ing. Doina VERDEŞ  

Prof. cons. dr. ing. Mariana 

BRUMARU 

Prof. dr. ing. Macedon 

DUMITRAŞ 

Conf. dr. ing. Florin MUREŞANU 

Şef lucr. dr. ing. Claudiu ACIU 

Şef lucr. dr. ing. Anca BALOG 

Şef lucr. dr. ing. Adrian 

BERINDEAN 

  Şef lucr. dr. ing. Nicoleta      

  COBÎRZAN 

Şef lucr. dr. ing. Vasile FĂRCAŞ 

Şef lucr. dr. ing. Iuliana 

MĂDULARU 

Şef lucr. dr. ing. Constantin 

MUNTEANU 

Şef lucr. dr. ing. Sebastian 

PĂLĂCEAN 

Asist. dr.ing. Nicoleta ILIEŞ 

Asist. dr.ing. Ligia MOGA 

Asist. ing. Florin BABOTA 

Asist. ing. Ruxandra DARMON 

Asist. arh. Ioana MUREŞANU 

Asist. ing. Alexandru NETEA 

Asist. ing. Simona STANCA 

Asist. ing. Roxana TAMAS 

GAVREA 

Prep. ing. Claudia TURCU 

 

Catedra: CONSTRUCŢII 
DE BETON ARMAT ŞI 
CONSTRUCŢII 
METALICE  
Şef catedrǎ: Prof.dr.ing. 

Zoltan KISS 

 

Prof. dr. ing. Cornelia 

MǍGUREANU 

Prof. dr. ing. Vasile PǍCURAR 

Prof. dr. ing. Traian ONEŢ  

Prof. dr. ing. Cǎlin MIRCEA 

Prof. dr. ing. Cristina 

CÂMPIAN 

Prof. cons. dr. ing. Ildiko BUCUR  

Conf. dr. ing. Ioan PETRAN 

Şef lucrǎri dr. ing. Bogdan 

HEGHEŞ 

Şef lucrǎri dr. ing. Zsolt NAGY 

Şef lucrǎri dr. ing. Radu OLAR 

Şef lucrǎri ing. Bogdan 

PETRINA  

Şef lucrǎri ing. Attila PUSKAS 

Şef lucrǎri ing. Gheorghe 

PETROVAY 

Asist. dr. ing. Catinca LEŢIA 

Asist. dr. ing. Cǎtǎlin MOGA 

Asist. dr. ing. Camelia NEGRUŢIU 

Asist. ing. Gabriel URIAN 

Asist. ing. Mihai ŞENILǍ 

Asist. ing.  Jacint VIRAG 

Asist. ing. Dumitru 

MOLDOVAN  

Asist. ing. Andreea PAŞCA  

Asist. ing. Mihai BINDEA 

Prep. dr. ing. Ioan ŞOŞA 

Prep. ing. Andrei FAUR 

 

 

 

 

 

 

 



Catedra: MECANICA 

CONSTRUCŢIILOR  
Şef catedrǎ : Prof. dr.ing. mat.  
Cosmin CHIOREAN 

 

Prof. dr. ing.Alexandru CĂTĂRIG 

Prof. dr.ing. Iacob BORŞ  

Prof. dr. ing. Adrian IOANI 

Prof. dr. ing. Ludovic KOPENETZ 

Prof. dr. ing. Ironim MARŢIAN 

Prof. dr. ing. Eugen PANŢEL  

Prof. dr. ing. Mircea PETRINA  
Prof. cons. dr. ing. Adrian 
CHISǍLIŢǍ 
Prof. cons. dr. ing. Pavel ALEXA 

Conf. dr. ing. Nicolae CHIRA 
Conf. dr. ing. Hortensiu Liviu CUCU 

Conf. dr. ing. Zsongor GOBESZ  

Conf. dr. ing. Titu HODIŞAN 
Conf. dr. ing. Anca-Gabriela POPA 

Conf. dr. ing. Dorin VINGAN 
Şef  lucr. dr. ing. Aliz MATHE 
Şef lucr. dr. ing. Mihai NEDELCU 

Şef lucr. ing. Roxana BÂLC  

Asist. ing. Marius BOTOŞ 
Asist. ing. Cristian CIPLEA 

Asist. ing. Marcel GHINDEA 

Asist. ing. Adina LĂPUŞTE 

Asist. ing. Florin LIŞMAN 

Asist. ing. Tudor MILCHIŞ 

Asist. dr. ing. Horaţiu 

MOCIRAN  

Asist. ing. Tudor PETRINA 

Asist. ing. Liviu POP 
Asist. ing. Daniel SUCIU  

Prep. ing. Florin BLAGA  

Prep. ing. Adrian BREBAN 

Prep. ing. Bogdan CIOBOTĂ 

Prep. ing. Cristian CUCEU 

Prep. ing. Alexandra DANCIU 

Prep. ing. Ilinca MOLDOVAN 

Prep. ing. Roxana VIDREAN 

 

Catedra: DRUMURI, PODURI 

ŞI CĂI FERATE 
Şef catedrǎ : Prof. dr. ing. 

Petru MOGA 
 

Prof. dr. ing. Mihai ILIESCU 

Prof. dr. ing. Carmen CHIRA 

Prof. dr. ing. Gavril KOLLO 
Conf. dr. ing. Ştefan GUŢIU 

Conf. dr. ing. Gavril HODA 
Şef lucr. dr. ing. Rodica CADAR 

Şef lucr. dr. ing. Octavian ILEA 

Şef lucr. dr. ing. Mircea SUCIU 
Asist. ing.  Mǎdǎlina CIOTLǍUŞ 
Asist. ing. Carmen OLTEAN  

Prep. ing. Rozalia Melania 

BOITOR 
Prep. ing. Diana Mǎlina SAMOILǍ 

 

 

Catedra: MANAGEMENT ŞI 
TEHNOLOGIA 
CONSTRUCŢIILOR 
Şef catedrǎ: Prof. dr. ing. 

Andrei MOGA 
 

Prof. dr. ing. Julietta DOMŞA 
Şef lucr. dr. ing. Livia ANASTASIU 

Şef lucr. dr. ing. Ovidiu GAVRIŞ 

Şef lucr. dr. ing. Octavian GOŞA 

Şef lucr. dr. ing. Corina HOSSU 
Şef lucr.dr.ing. Andrea MIRCEA 

Şef lucr. ing. Sorina CIPLEA  

Şef lucr. ing. Horea DAN 
Asist.   ing. Adrian   BOJAN 
Asist. ing. Paul PERNEŞ 

Asist. ing. Dorina SUCALĂ 

Asist. ing. Dan ŞUMĂLAN 
Prep. ing. Mihaela COSTIN 

Prep. ing. Nicoleta CURTEAN

 

 

 

 

 

 

 



Catedra: GEODEZIE SI  
GRAFICǍ INGINEREASCǍ 
Şef catedrǎ : Prof. dr. ing.  

Delia DRǍGAN 

  
Conf. dr. ing. Florina CRǍCIUN 

Conf. dr. ing. Carmen NUŢIU  

Şef lucr. dr. ing. Sanda NAŞ 
Şef lucr. ing. Dorin BǍRBÂNŢǍ 

Asist. dr. ing. Voichiţa ROIB 
Asist. ing. Cornel ARSENE 

Asist. ing. Radu DARDAI 
Asist. ing. Petre OPRIŢOIU 
Asist. ing. Claudia ALB 
Prep. ing. Raluca NERIŞANU 

Prep. ing. Mirela VǍCARU 


